

## *Коммерческое предложение по услугам учреждения.*

*Добрый день!*

Учреждение «Центр олимпийского резерва г. Жлобина» приглашает Вас посетить наш **Аквапарк**, отдохнуть и замечательно провести время.

Аквапарк представляет собой развлекательный комплекс, как для семейного отдыха, так и для проведения различных корпоративов, закрытых мероприятий.

Наш аквапарк состоит из двух активных зон: развлекательной и зоной отдыха. Здесь каждый найдет себе развлечение по душе. В акватории разместились 2 бассейна неправильной формы (детский и взрослый), горная река, гейзеры, гидромассажные и жемчужные ванны, джакузи. Также Вы сможете воспользоваться шезлонгами, гардеробом, душевыми кабинами и туалетными комнатами, "джакузи", бассейном с горной рекой и водопадом «Ниагара».

А ещё Вы сможете насладиться приятной атмосферой финской, русской, турецкой сауны на выбор. Посещая наши сауны, для Вас приятным бонусом будет **бесплатный выход в аквапарк**.

Наш аквапарк – страна веселья, радости и хорошего настроения! Вас ждут увлекательные приключения и море позитивных эмоций! В аквапарке созданы оптимальные комфортные условия для отдыха и развлечений при любой погоде, в любое время года.



## **Хватит сидеть дома пора начать активный отдых!**

**Плавательный бассейн «Центра олимпийского резерва»** приглашает всех любителей и профессионалов провести время с пользой.

Современное оборудование, опытные инструкторы, приемлемые цены — здесь созданы все условия для оздоровления, совершенствования навыков и активного отдыха.

К Вашим услугам представлены 10 дорожек дистанцией 50 метров, а также весь необходимый сопутствующий инвентарь: нудлы, пояса, мячи, доски, кольца и прочее. Бассейн оснащен инновационным оборудованием и современной вентиляционной системой. Круглый год для комфорта посетителей в бассейне, поддерживают температуру 27,4 С. Инструкторы плавательного бассейна, являются опытными тренерами, имеющие узкую специализацию и многолетний практический стаж. Для очистки используется специальная система, которая позволяет дезинфицировать воду с помощью метода хлорирования. Наш персонал тщательно заботится о вашем здоровье, поэтому они каждый час обрабатывают все поверхности, дверные ручки, полы, душевые кабинки, раздевалки и мн. др.

**Тренажёрный зал в «Центре олимпийского резерва»** - идеальное место для тех, кто заботится о своем здоровье. У нас созданы все условия для полезного времяпрепровождения наших клиентов.

Любители здорового образа жизни по достоинству оценят **зал силовой подготовки** с широким гантельным рядом, тренажерами на все группы мышц и **кардиозал** с беговыми дорожками, велотренажером, боксерским мешком. Все занятия проходят под руководством квалифицированных тренеров. Вас приятно удивит не только детально индивидуальный подход, высокий уровень профессионализма, а так же низкие цены. Технический персонал заботится о Вашем здоровье - все обрабатывается каждый час, согласно инструкции санэпидстанции: тренажеры, оборудование, пол, раздевалки, душевые кабинки.



## **Не парьтесь от своих проблем, а парьтесь в наших саунах!**

**«Центр олимпийского резерва г.Жлобина» приглашает Вас посетить наши сауны!**

Как известно, сауна – это не только отличный вариант отдыха, но и профилактика здоровья, надёжное средство от простуды и различных заболеваний, путь к красоте и долголетию. Если вы чувствуете себя отлично, и хотите оздоровить и омолодить организм очень приятным способом – вам в сауну. Прогрейте каждый сантиметр своего тела, восстановите регенерацию клеток, поднимите настроение.

Сауны в плавательном бассейне и в Дворце игровых видов спорта – это уютные парные, которые порадуют комфортом, чистотой и домашней атмосферой, помогут Вам расслабиться и отдохнуть от трудового дня, восстановиться после интенсивных тренировок и просто провести время в кругу близких людей.

Мы желаем Вам здорового посещения сауны и множество положительных эмоций!

### **Гостиничный комплекс «Днепровская Жемчужина»**

При планировании командирования своих сотрудников в г. Жлобин, предлагаем Вам воспользоваться нашими услугами по размещению в гостиничном комплексе «Днепровская Жемчужина», который находится на берегу реки Днепр, в 20 минутах ходьбы от центра города и в 5 километрах от центрального железнодорожного вокзала Жлобина.

Комплекс имеет возможность разместить до 150 человек в 68 комфортабельных номерах категории: «Стандарт», «Полулюкс» и «Люкс» по приемлемым ценам.

Также в распоряжении гостей круглосуточная стойка регистрации, бесплатный WI-FI, бесплатная парковка, конференц-зал, зал переговоров, кафе бильярд, боулинг-бар, в шаговой доступности находится спортивный комплекс, включающий в себя бассейн, сауны, тренажерный зал, массовое катание на льду, теннис и много другое.

Наше кафе предлагает для командированных сотрудников полноценный завтрак, обед или ужин - по Вашему желанию. Цены и разнообразие блюд кафе Вас приятно удивят.

Коллектив учреждения надеется на долгосрочное и плодотворное сотрудничество с Вами.



## Дворец игровых видов спорта

Дворец игровых видов спорта является одним из крупнейших спортивных сооружений Гомельской области. Дворец спорта располагает двумя игровыми залами, оснащенными современным спортивным оборудованием:

- большой зал площадью 1572 м<sup>2</sup> с трибунами на 1 500 мест
- малый зал площадью 492, 2 м<sup>2</sup>

Инфраструктура и техническое оснащение главной спортивной арены Дворца игровых видов спорта, позволяет проводить любительские, региональные, областные и республиканские соревнования, турниры, спартакиады, в том числе с участием национальных сборных команд Республики Беларусь по гандболу и баскетболу, волейболу, мини-футболу, по всем видам единоборств, спортивной и художественной гимнастике, спортивным танцам, большому и настольному теннису.

Для каждого игрового вида спорта в арсенале Дворца имеется обязательный набор спортивного оборудования, специальных покрытий ПВХ мондоспорт Н21441, толщиной 6,5 мм и инвентаря, отвечающих самым высоким стандартам.

